
　アンケート集計 2025,　1月発送分 回収数28通　放デイ　SSEのみ利用　6通　PIAのみ利用　2通　SSE・PIA共通　15通（うち1通児発共通） 　　児発　SSEのみ利用　1通　SSE・PIA共通　5通　（うち1通放デイ共通）
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1 20 1 4 1 17 4 1

2 21 6 的確なアドバイスをいただけて助かっていま 17 5

3 21 6 17 5

4 21 6 いつも柔軟に対応してくださりありがたいです 17 5

5 21 6

個別性を感じられる/いろいろなイベントもあ

り、毎回楽しみです/家庭では体験できない

ことを学ばせていただいて、ありがたいです

17 5

6 16 5 5 1
私自身（母）が都度助言をいただいている

ので、今のところは直接的に連携がない
12 5 4 1

7 20 1 6 16 1 5

8 21 6
体調を気にかけてくださったり、家でできる活

動を日々教えていただいています。
16 1 5

9 20 1 6 15 2 5

10 9 10 2 3 2 1

保護者参加型の行事等で他の保護者の方

とも交流できました/保護者同士の連携はな

くても問題ないです/私自身があまり送迎等

少なく他保護者と接する機会なく不明

8 8 1 2 2 1

11 19 2 6 16 1 5 5

12 21 6 16 1 5 5

13 20 6 16 1 5 5

14 20 1 5 1 17 4 4 1 2

15 15 2 4 3 1 2 14 2 1 2 1

16 19 2 4 2 16 1 3 2

17 20 1 5 1

楽しいイベントなど企画してくださりそれらも含

め通所するのを楽しんでいます。/いつも何を

作っているか教えてくれます。

16 1 4 1

18 21 5 1 17 4 1

19 21 6 17 5
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